



4 декабря в правительстве Пензенской области под председательством полномочного представителя Президента РФ в ПФО Игоря Комарова прошло совещание на тему «Отдельные вопросы социально-экономического развития региона с учетом реализации национальных проектов». Перед началом совещания полпред Игорь Комаров вручил губернатору Ивану Белозерцеву награду - Благодарность Президента РФ Владимира Путина за вклад в социально-экономическое развитие региона. Открывая совещание, Игорь Комаров напомнил, что главной целью реализации национальных проектов является улучшение качества жизни людей. - В целом, по результатам мониторинга, надо сказать, что национальные проекты в Пензенской области реализуются на системной основе, - сказал полпред Президента. - Вместе с тем, в регионе все еще есть риски невыполнения отдельных целевых показателей нацпроектов, таких как «Здравоохранение» и «Демография».

Проблемным также остается вопрос, связанный с нарушением прав дольщиков. Здесь важно понять реальное положение вещей, узнать, какая помощь требуется, например, с нашей стороны.

Губернатор Пензенской области Иван Белозерцев доложил, что в соответствии с Указом Президента РФ «О национальных целях и стратегических задачах развития РФ на период до 2024 года» в субъекте разработано 50 паспортов региональных проектов по всем 12-ти национальным проектам. При этом на реализацию нацпроектов до 2024 года в Пензенской области будет направлено свыше 40 млрд рублей, 10 млрд из которых - в 2019 году.

Наш регион является одним из лидеров среди субъектов РФ по освоению средств, предназначенных для реализации национальных проектов.

После окончания совещания полпред Президента РФ в ПФО и губернатор Пензенской области ответили на вопросы журналистов.

- На совещании мы подробно обсудили ход реализации национальных проектов в регионе, - сказал Игорь Комаров. - Пензенская область выглядит достойно по организации работы и по освоению средств. У вашего региона - передовые позиции. Но нашей главной задачей было обсудить проблемные показатели нацпроектов, и определить пути их решения. Особого внимания требуют сферы демографии и здравоохранения.

Также мы обсудили показатели смертности от ДТП. У Пензенской области тут не лучшие показатели. Решено, что в январе будет принята отдельная программа, которая

позволит снизить эти показатели. Я уверен, что планомерная работа, которая ведется в регионе, даст в итоге положительный результат.

- Действительно, наши проблемные места - это смертность от дорожно-транспортных происшествий, онкологии и сердечно-сосудистых заболеваний, - сказал Иван Белозерцев. - Но по сравнению с 2018 годом мы потеряли людей меньше на 960 человек. Смертность медленно, но снижается. Это результаты профилактической работы, которую нужно продолжать. А до 25 декабря регион полностью выполнит все взятые на себя по 2019 году обязательства. Все ФАПы и детсады будут сданы.

[Перейти в фотоальбом](#)

<https://penza-post.ru/news/>